Referat fra møde med driftschef Allan og serviceleder Karsten d.28.04.2021
Til stede var: Allan Christensen, Karsten Rødkjær Andersen, Gerd, Gunner, Gert, Nina, Lisbeth, Elin, Guy og Maiken
Serviceaftalen. Allan startede med at orientere om serviceaftalen, som nu er ændret til en serviceramme. Han gennemgik de overordnede punkter. Vi skal på et andet møde gennemgå den og fremsætte vores ønsker til service i Grønhøj.
Han fortalte også at der er ansat en ny medarbejder Rugi Hansen, som er driftslederassistent.
Copy-Dan, Antenne og antenne afgift. Nina undrede sig over, at vi skal betale for en TV-pakke hos You-See. De ser fx slet ikke flow-TV, men kun over internettet. Allan orienterede om, at You-See vist er i gang med nogle ændringer, så vi afventer. 
Udendørs lamper og pæreskift. Driften har taget over og har nu tjekket, hvilket lamper, som skal have ny pære og hvilke lamper, som skal skiftes helt.
Den nye skraldeordning - hvornår og hvordan. I uge 21 vil de nye containere blive sat op. Hver husstand får en spand til bioaffald, samt en pjece om affaldssortering. Vi i bestyrelsen er lidt skeptiske i forhold til antal containere, er det fx nok med to til pap og kan der i.ø. være så mange, som kommunen mener. Vi afventer og håber det kommer til at gå fint.
Oliering af vinduer - har vi fået tilbud? Den maler (Dennis), som i efteråret lovede at komme og give et tilbud i foråret, meldte her i foråret, at nu havde han ikke tid alligevel. Sydsiden af Østerhøjvej 18 – 24, sydsiden af Skyttestræde 9 -15 samt hele blokken Snarestræde 4 -10 fik aldrig olie i 2015. De er meget tørre. Oliering af vinduerne skulle være med i budgettets vedligeholdelsesplan. 
Maling af skure - tilbud- hvornår og hvilke? Vi lovede at tjekke skurene og melde til Karsten, hvilke skure, som skal males og i.ø. sættes i stand. (Det skal vi se at få gjort)
Gert havde stillet forslag om, at hullet mellem skurene blev lukket og dækkene på flisegangen fjernet. Vi besluttede i.ø. at hullet mellem de to skure ved legepladsen skal blokeres, fordi nogle af de små / mindre børn løber igennem og ud på P-pladsen uden at se sig for. Samtidig blev vi enige om, at der ikke skal stå dæk stablet på flisegangen foran skurene. Jeg har derfor bedt de implicerede døkejere om at søætte deres dæk i mellemrummet mellem skurerne, hvilket de har indvilliget i. 
Kommende møder:
Tirsdag d. 25.05.2021 møde med KAB 
Tirsdag d. 29.06.2021 kl. 16.30 Budgetformøde.
Onsdag d. 15.09.2021 kl. 19.00 Afdelingsmøde
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